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POCHETTE D'ORDINATEUR CHIC AU TRICOT AVEC
INSERTION DE PERLES MÉTALLIQUES ET FIL DORÉ

 

Par : Barbara Craft&Fabric
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DIY : Pochette d'ordinateur au tricot 
Ce tutoriel va vous permettre de réaliser une jolie pochette de rangement pour ordinateur. Les dimensions sont
celles d'un ordinateur portable de 14 pouces : 33 cm x 23 cm x 2 cm. Tout en sachant qu'elle est légèrement
extensible. Pour un appareil plus petit ou plus grand, il vous faudra simplement adapter le nombre de mailles et le
nombre de rangs.
Pour changer des pochettes d'ordinateur en tissu, nous vous proposons une version originale en laine avec
insertion de perles en métal et fil doré. Le résulta est ultra chic !
Dans ce tuto tricot, nous avons opté pour de la grosse laine couleur crème, qui passe partout. Mais vous pouvez
utiliser la couleur que vous souhaitez en la choisissant parmi notre large gamme de pelotes de laine. 
Il s'agit d'une réalisation assez simple qui ne nécessite que des bases en tricot (point jersey et point de riz). Une
vidéo d'aide sera à votre disposition pour toutes les étapes "techniques" comme le montage des mailles, l'insertion
de perles, les diminutions pour le rabat, etc. retrouvez également tous nos conseils et nos astuces pour tricoter
avec des aiguilles dans notre rubrique "Apprendre".
C'est une belle idée de cadeau handmade pour les fêtes ou juste pour se faire plaisir ! Alors, à vos aiguilles à
tricoter et enjoy !
Merci à notre partenaire Barbara  Craft & Fabric d'avoir partagé avec nous cette jolie idée tuto.

https://www.perlesandco.com/Laines-Grosses-laines-c-3632_3740_3273.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft24631-comment-tricoter-une-maille-envers-point-jersey.html
https://www.perlesandco.com/ressources/f1981-apprendre-le-tricot-et-le-crochet.html
https://www.perlesandco.com/ressources/f1981-apprendre-le-tricot-et-le-crochet.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Pochette d'ordinateur chic au tricot avec insertion de perles métalliques
et fil doré ?

 

MATÉRIEL

Fil en polyester Liz Metallic taille 20 Light Gold n°326 x146m
Réf. : FCU-610
Quantité : 2

Laine Essentials Big Crème x 50g
Réf. : LAINE-083
Quantité : 4

Boutons en bois style duffle-coat 29x10 mm Naturel x4
Réf. : PB-885
Quantité : 1

Rondelles 5.5 mm avec un gros trou de 3.5 mm doré mat x5
Réf. : TAL-384
Quantité : 6

MATÉRIEL

Set de 3 aiguilles passe laine
Réf. : LAINE-391
Quantité : 1

Crochet pour laine et fil 2 mm en aluminium x1
Réf. : LAINE-456
Quantité : 1

Aiguilles à tricoter DMC - en aluminium Doré rose 7 mm x2
Réf. : WOOL-159
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/14

La pochette est une alternance de rangs de jersey endroit
et de point de riz tricotés avec 2 fils. Les perles sont
intégrées dans les parties en jersey sur l'envers du
travail.
Commencez par monter 41 mailles sur votre aiguille de 7
mm en prenant les 2 fils en même temps : La laine + le fil
doré. Prenez garde à ne pas perdre le fil doré en route.

 Etape 2/14

Tricotez 6 rangs au point de riz : Alternez toujours une
maille endroit suivie de une maille envers. 

 Etape 3/14

Du rang 7 au rang 12, tricotez en jersey endroit sans
intégrer de perles : cette partie sera cachée par le rabat
de la pochette.
Du rang 13 au rang 18, tricotez en point de riz.
Du rang 19 au rang 21 : tricotez en jersey endroit.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

5

 Etape 4/14

Au rang 22 (vous êtes sur l'envers du travail, tout le rang
en mailles envers), vous allez intégrer 5 perles grâce à
votre crochet.
 
 

 Etape 5/14

Faites la glisser sur votre maille puis replacez cette
maille sur l'aiguille de gauche. Tricotez ensuite la maille
normalement. Cette technique est expliquée dans la
vidéo.
Pour la répartition des perles : *Tricotez 6 mailles,
insérez une perle sur la suivante et tricotez-la*
Répétez de * à * jusqu'à ce qu'il ne reste que 6 mailles :
tricotez les normalement. 
Du rang 23 au rang 24 : tricotez en jersey endroit.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

6

 Etape 6/14

A partir du rang 99, vous allez commencer les
diminutions pour créer le rabat. Les diminitions
s'effectuent uniquement sur les rangs impairs en début
et fin de rang.
Rang 99 : Un surjet simple, toutes les mailles à l'endroit
et terminez par 2 mailles ensemble à l'endroit. [Vous
obtenez 39 mailles sur l'aiguilles]
Rang 100 : toutes les mailles à l'envers
Rang 101 : idem rang 99 [37 mailles]
Rang 102 : Tricotez 4 mailles envers, insérez une perle
sur la suivante puis *Tricotez 6 mailles, insérez une perle
sur la suivante et tricotez la* Répétez de * à * jusqu'à ce
qu'il ne reste que 4 mailles : tricotez les normalement à
l'envers.
Rang 103 : idem rang 99 [35 mailles]
Rang 104 : idem rang 100
Rang 105 : Tricotez un surjet simple, puis tout en point de
riz et terminez par 2 mailles ensemble à l'endroit [33
mailles]
Rang 106 : point de riz
Rang 107 : idem rang 105 [31 mailles]
Rang 108 : idem rang 106
Rang 109 : idem rang 105 [29 mailles]
Rang 110 : idem rang 106
 

 Etape 7/14

La partie tricotée de la pochette est terminée, rabattez
toutes les mailles à l'endroit.
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 Etape 8/14

A cette étape vous allez former votre pochette en faisant
correspondre les motifs et en cousant les 2 cotés à l'aide
d'une couture discrète "couture invisible au tricot" si
possible.

 Etape 9/14

Cousez les 2 boutons sur votre pochette sur l'endroit.
Attention, il ne faut pas les coudre sur le rabat.

 Etape 10/14

Pour créer les pompons qui vont servir de lien entre le
rabat et les boutons, coupez un fil de laine de 30 cm, 5
fils de laine de 22 cm et 10 fils dorés de 22 cm.*
 

 Etape 11/14

Positionnez les plus petits perpendiculairement au plus
grand et faites un noeud.
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 Etape 12/14

Entourez du fil doré autour de votre pompon et couper
les extrémités pour égaliser le pompon.
Créez un second pompon identique.

 Etape 13/14

Fixez le pompon en bas du rabat en faisant bien
correspondre à la position du bouton. Ils doivent être
alignés verticalement.

 Etape 14/14

Et voilà! Vous n'avez plus qu'à camoufler les fils et à
fermer votre jolie pochette :-)

Le résultat
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